

# 迪士尼预计明年上半年开园

## 轨交11号线迪士尼段预计年内就将正式开通

青年报资深记者 郭颖

本报讯 备受关注的浦东迪士尼项目周边的轨交、公交相关配套建设将于年内完成。这是浦东新区副区长、浦东新区公安分局局长李贵荣等浦东新区交通主管部门负责人昨天做客电台“2015,我们如何出行”交通拥堵治理访谈节目时透露的。

李贵荣在节目中表示,历经两年的紧张施工,中环浦东段金桥立交的高架部分和地面部分预计将于今年第三季度相继竣工,届时当地的交通情况将有望好转。

浦东迪士尼预计明年上半年开园,对此,李贵荣表示,迪士尼周边将以公共交通和轨道交通建设为主。同时,浦东交警部门目前也在进行未来客流量的预测评估,做好交通预案。

浦东新区建交委副主任吕雪城介绍说,目前上海迪士尼的整体交通

组织方案正在优化过程中。其中,大客流情况下的应急预案将是整体方案中的重要组成部分。据悉,预案将综合考虑轨交、地面公交及周边停车系统,轨交和迪士尼公交专线的相关配套也将于年内完成。

据介绍,在交通建设方面,轨交11号线迪士尼段目前已开始试运行,预计年内就将正式开通。道路方面,作为迪士尼配套的申江路高架目前正在紧张施工建设,S2高速的改扩建也已启动。

此外,浦东综合交通的“十三五”规划已经启动,规划将依照上海交通白皮书的总体理念打造网络化、功能型、枢纽性的交通体系。吕雪城表示,交通规划将以轨道交通为主干,目前有6条、总计270多公里的轨道交通线路正在推进中。道路交通方面,则将进一步优化道路结构,合理配置道路资源,提高道路通行效率。

### 市井百态

## 为享受 败家妻挥霍丈夫血汗钱 事败露 伪造银行存折获刑十月

青年报记者 卢燕

本报讯 外地来沪务工人员马某,将丈夫辛苦积攒的准备年底回老家买房的购房款用于美容等奢侈消费,不到一年时间,14万元挥霍一空。面对丈夫询问,心虚情急之下的马某为蒙骗丈夫,伪造存单。去取款时被银行工作人员识破。近日,虹口法院以伪造金融票证罪判处马某有期徒刑十个月,缓刑一年。

### 眼红女东家 挥霍房款做美容

马某及其丈夫均来自东北农村,为尽快攒够20万元钱在老家买房,2008年二人一起来沪打工。一晃五年,靠着省吃俭用,丈夫攒下14万元,并交马某让其存个定期。

2013年初,经人介绍,马某到一户人家当钟点工。女雇主身形匀称、貌美肤白。熟悉之后,得知女雇主竟已近50岁,马某甚是惊讶,再看看镜中自己,不禁自惭形秽。马某询问雇主保养秘诀,女雇主告知是常去美容院。

一个月后,女雇主带着马某去美容院做保养,价目表上的数字让马某望而却步,可美容师的推销又是那么让人难以拒绝。经过各种思想斗争,马某还是打起了那14万存款的主意,最终带着丈夫辛辛苦苦积攒下来的

钱,进了美容院。不到一年,14万元一分不剩。其间,马某出入各种美容店、时装店、高级就餐场所。面对丈夫的询问,马某便说化妆品和新衣服是女雇主送自己的,想到雇主素来对马某不错,丈夫便也没怀疑。

### 伪造银行存单蒙骗丈夫

转眼到了2014年元旦,丈夫让马某把14万取出来,加上这一年自己新攒下的6万元,过年回家就可以买房子了。马某一下慌了神,到哪里弄14万?小区电线杆上假文凭、假证件的小广告让马某计上心来。不到一个星期,马某就拿到了一张15万元的银行定期存单。丈夫几次提出去银行取款,均被马某以各种理由推脱。

2014年春节前,马某丈夫硬拖着马某去了银行。可马某丈夫怎么也没有想到,手里的15万元定期存单竟被银行告知是伪造!很快,手足无措、一脸心虚的马某被随后赶到的公安人员当场抓获。

虹口法院认为,马某指使他人伪造银行存单,其行为已构成伪造金融票证罪。为维护社会金融管理秩序,保护国家金融机构的合法财产权利不受侵犯,近日,虹口法院以伪造金融票证罪判处马某有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金人民币三万元。

## 沪夫妻平均生育意愿1.46个孩子

去年3月至今年3月底,批准“单独二胎”申请2.05万



目前上海夫妻的平均生育意愿为1.46个孩子。 青年报资料图 记者 吴恺 摄

青年报记者 顾金华

本报讯 上海市卫生计生委主任沈晓初昨天做客民生访谈时表示,目前上海夫妻的平均生育意愿为1.46个孩子。“单独二胎”政策实施后,上海有37万对夫妻符合申请单独二胎政策,自去年3月1日政策开始实施到今年3月底,批准单独二胎申请共2.05万。

### 近一年2.05万家庭申请生二胎

目前上海夫妻的平均生育意愿为1.46个孩子。单独二胎政策实施后,上海有37万对夫妻符合申请单独二胎政策,自去年3月1日政策开始实施到今年3月底,批准单独二胎申请共2.05万。

沈晓初说,为了保障生育安全,上海成立了危重孕产妇会诊抢救中心,由五家医院共同承担,根据区域来划分。一旦出现一例危重的孕产妇,将集中全市医疗力量抢救。对于“生二胎”,上海还将做好优生优育知识的普及、帮助和关心教育,及时了解产妇产能不能给予足够的保障,最大程度地保护产妇和新生儿的安全。

### 68.1%的签约家庭曾找家庭医生

“家庭医生相当于你的医生朋友,有了家庭医生,他会告诉你到什么地方去看病,并给你一些正确的指导。”沈晓初称。

据透露,目前全上海所有的社区卫生服务中心都开展了家庭医生服务,截至2014年,全市245家社区卫生服务中心共有3816位家庭医生,签约的常驻户籍约936万。签约后找过家庭医生的比例占68.1%。

### 沪下半年试点分级诊疗制度

数据显示,上海人年均看病次数达9.03次,60岁以上的老年人门诊量占有所有上海市民看病比例的57%,这些老年人之所以有这么高的就诊频率,通常是有慢性病,他们一般两周就要到医院去一次,造成了到医院配药非常繁忙的情况。为了将看病变得简单化,沈晓初表示,上海还将在下半年推出分级诊疗制度。不过他表示,分级诊疗制度并不是限制病人的就医,而是引导病人先到基层医疗机构就医,一旦发现问题,基层医院会根据情况帮助市民主动预约上级医院,免去了市民排队就医的苦恼。而且,市民仍可以自由选择医院就医。

## 吸毒男贿赂民警不成 苦憋四小时毒瘾发作

青年报记者 马钰 通讯员 罗鹏飞

本报讯 吸毒男被民警例行检查时竟以金项链贿赂民警,遭民警拒绝和警告,而吸毒男居然在喝了四瓶纯净水憋四个小时后仍然不肯验尿,最终因毒瘾发作被送交强制戒毒。

张某,男,30岁,祖籍浙江台州,已有多年吸毒史,近年来一直在上海发展,在上海交了个女朋友,两人情投意合已经到了谈婚论嫁的地步。近日,张某打算利用周末假期和女朋友及好兄弟乘坐D81次列车一起回温岭老家见父母。该男子在候车时刻意回避民警,并且身形较瘦、面色明显不健康,可疑的情况引起了巡逻民警薛川的注意,遂上前进行仔细盘问,得知该男子有吸毒史。随后,民警将其带至派出所作进一步盘查。张某见

周围无其他旅客,情急之下往民警薛川的口袋里塞了一团东西说:“求求你放我一马!大哥!”薛川拿出一看竟然是一根粗重的金项链,立即对张某提出严重警告,并按照规定对其进行尿液检查。

一听说要进行尿检,张某顿时紧张起来。一开始,他以没有尿意为由拒绝验尿,在民警给其喝了四瓶纯净水以后,依然坚称没有尿意。等了四个多小时以后,张某依然不肯验尿,但陆续出现恶心干呕、浑身抽搐、胸口疼痛甚至是小便失禁等症状,并一直喊着自己有心脏病,躺在椅子上浑身无力喊救命,民警立刻拨打120,医生赶到后给张某做了毛发检测,结果为吗啡阳性,经诊断为毒瘾发作。

张某最终被送交有关部门强制戒毒,刚谈的女朋友也愤然离开。

## 拒安检还打人 女乘客被拘留

青年报记者 马钰

本报讯 近日,一名女乘客在地铁2号线虹桥火车站乘坐地铁时,携带拉杆箱拒绝安检还出手扇安检员耳光,轨交公安及时出动将她行政拘留。

4月10日上午,这名女乘客在虹桥火车站乘坐地铁时,以乘坐火车时已经接受安检为由,拒绝对所携带的拉杆

箱进行地铁安检。安检员对其进行劝阻解释,告之拉杆箱为乘坐地铁时必须接受安检。行李时,女乘客情绪激动竟掌掴一名男安检员,并叫嚣:“再不让我过去,我就继续抽你!”

随后,民警赶到现场后将女乘客控制,带至警务室。后经了解,该女乘客姓于,研究生学历。

目前,于某已经被轨交公安处以行政拘留处罚。